

COMUNICATO STAMPA

Evento-spettacolo *Festa del Socio* per i 105 anni di storia della Bcc di Pratola Peligna



Pratola Peligna, 5 settembre 2024

La comunità dei Soci della nostra banca si appresta a vivere una serata magica all'insegna della buona musica, un concerto straordinario, offerto gratuitamente ai Soci dalla Bcc di Pratola Peligna nell'ambito delle celebrazioni per i Centocinque anni di storia dell'istituto. Lo spettacolo si terrà a Pratola Peligna, in Piazza del Milite Ignoto, sabato 14 settembre 2024, con ingresso gratuito ai soci con un accompagnatore fino ad esaurimento posti.

A ogni socio è stato inviato il coupon con cui prenotare la propria partecipazione.

Si preannuncia una notte di emozioni e di bellezza con la musica di un gruppo che riesce a creare un'atmosfera unica e indimenticabile per tutti i presenti.

Il Presidente Alessandro Margiotta "E' un'altra tappa importante di un lungo percorso virtuoso nel corso del quale l'istituto realizza attivamente il benessere della comunità e ciò non solo in ambito bancario e finanziario ma anche sociale. La serata rappresenta un'occasione per celebrare l'anniversario ma è, nel contempo, anche un'opportunità per i soci di immergersi nella grande musica italiana godendo di una performance di altissimo livello."

Banca di Credito Cooperativo di Pratola Peligna bccpratola@pratola.bcc.it